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HOMHEHANLHOTO BPALIAIOUIET0 MOMEHT3, Toyex — MYCKOBOIO MK
HAYanbHOrO BPALIAIOLIEr0 MOMEHT3, Pa3BUBAEMOTO MpH nycke
aBmaTens, Tna — MAKCHMANbLHOTO KPATKOBPEMCHHOTO MOMENTa,
110 OCH ODIMRAT OTNOXKEHbI 3HANCHWS YACTOT BPAIICHWA HOMM-
HaNbHOM Moy, KPATHUECKOH Ry W CHHXPOHIO# 1, Pa3BHBaEMOl
npy OTCYTCTBHU HATPY3KH H paBHOl YACTOTE BPALICHMA MArHWT-
HOro NONA; OHA 3ABUCUT OT YACTOTHI TOKA f 1 YHMCIA NAp NOIIOCOB p:
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Tlpu crannaprHoii uactote Toka f= 50 ¢! u uucne map no-

nocoB p = 16 CHHXPOHHAA 4aCTOTA BPALICHHI M. 6yneT pasHa
cootpeTcTRERNO 3000; 15005 1000; 750; 600 u 500° o6/mun. Jins
NpUBOAOB, pa3pabaTHBAGMbIX B KypeOBBIX NpPOEKTaX, PEKOMEH-
AyeTcs BHIGKPATH JIBUTATE/IH C YHCIOM TOMHOCOB e Gonee BOCbMH,
a nysie — He GoJee WICTH, T. €. © p <3 u n. = 1000 o6/Mun.
Tipu BO3pAacTaHMH HArPY3KH 4acTOTa BpALUCHHA Bajia ABHIa-
TEN YMEHBILAETCA BCIEACTBHE CKONLXCHHS S, OMPENERIEMOro o

dopmyne
ne—n -

oTKyzA
n=n(l—s) (1.3)

Tlpn nycke gpuratens T= Ty (WM Toaw), S=1 1 n=0; npn
pomuHambHOM pekume T= Toy =002 +0,05; Nyon = (098 =
0,95) n; MpH OTCYTCTBMM HArpY3KH T=0 s=0;n=n.
Texanuyeckne J[aHHBIC ACHHXPOHHBIX 3NEKTPOBHraTeNel ean-
noit cepun 4A B 3aKpBITOM 064yBacMOM HCTIOJTHEHUH NIPUBEACHEL
B TABAHLAX NPHIOKEHHA.

§ 1.3. NEPEJIATOYHOE OTHODEHHE NPUBOJA

B HCXONHHIX JaHMLIX Ha KypCOBOE NMPOCKTHDOBAHHE NpPUBOAA
YKa3blBAIOT HACTOTY BPAILEHNA 11, (06/Mut) pabou€ro mpHBONHOTO
Bama win xe auamerp D (M) Gapabana xoupeiiepa H_CKOPOCTh ‘v
(M/c) NEHTEI; O ITUM MAHHBIM HAXOMAT .
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